

# 贾峪镇:再掀打击“一非三违”新高潮

本报讯 为切实落实省、郑州市、荥阳市等各级党委对农地非农化、违法建设、违法经营、违法占地等行为的的要求,贾峪镇立足实际,依托网格,采取有效措施,再掀强力打击“一非三违”违法行为新高潮。

思想再统一。一方面结合前期工作实际,制订更加完善可行的详细实施方案,并将方案下发给各村、各部门、各企业。同时,召开全镇各级党员干部、相关职能部门及网格长共计500余人参加的工作会议,镇主要领导在会上对此项工作进行再部署、再安排;另一方面,包村干部迅速组织村组党员干部、群众代表、网格长及其他相关人员开展学习实施方

案和上级对于农地非农化、违法建设、违法经营、违法占地等违法行为的要求和整治标准。

力量更集中。细化了各村、各部门的职责,明确了各村(居)党支部书记、主任为打击“一非三违”的第一责任人,各包村干部为直接责任人、前期成立的各专项领导小组负领导责任、各部门也按照各自职责落实责任,镇纪委作为监管部门提前介入,电力部门、司法部门、市场管理部门和自然资源部门强化责任落实;以网格为基础,强化巡查和排查力度;扎实落实政务公开,要求必须在土地流转及相关事务上,严格落实“4+2”工作法,并及时公布相

关内容,接受群众监督。

成效更明显。镇党委政府安排部署之后,各村(居)迅速组织开展对“一非三违”问题的再排查;职能部门加强对镇域内各企业及已停产的非煤矿山加强巡查;值班人员加强夜查力度,除了对道路进行常规巡查外,还借助无人机加强对镇域内的立体巡查;对登记造册的“一非三违”行为加紧按要求进行整治,克服连续作业产生的疲倦心态,加大对这些违法企业的查处力度。截至目前,该镇查处整改“一非三违”行动正在有序加紧推进。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

## 荥阳一中举行心理沙龙

本报讯 3月15日,在荥阳一中讲堂举行了该校第22期家长课堂的心理沙龙讲座。本期讲座以专家支招如何解决孩子成长中的各种问题为主题,邀请国家二级职业心理咨询师、家庭系统排列师李瑞萍导师为家长主讲。

这次讲座共有30多位家长参加。李瑞萍老师运用家庭排列方法将枯燥高深的心理理论变为互动交流,收到了很大的成效,在场的家长拍手称赞。应家长们的要求,之后每周五下午李瑞萍老师都会到一中为大家讲座。

荥阳时报 苑秀杰 通讯员 韩志娟

# 荥阳三幼:玩起滑步车 幼儿健康长

本报讯 3月15日下午,迎着和煦的春风,荥阳市第三幼儿园隆重举办了“PBC全国幼儿体育健康滑步车课程入园仪式”。

据了解,PBC全国幼儿体育健康滑步车运动课程的价值在于体能、技能、潜能三合一,促进体能和技能的有机融合。目的在于以滑步车为载体,促进幼儿的骨骼发育、大脑平衡、体质增强,并从小培养秩序、规则、竞争、创新品质,有效避免自闭症、多动症、肥胖症以及后天近视、呼吸、消化等潜在问题,以对体质、智慧、精神发育起到关键的基础作用。荥阳市第三幼儿园是荥阳市唯一一家全国PBC课程试点幼儿园。

在仪式上,该课程有关负责人向家长和教师介绍了滑步的全新概念。在互动体验环节,教练讲解、学生体验与示范展示相结合。在滑步车教练的辅助下,孩子们进行了初体验,活动热情高涨。

荥阳时报 王世端 通讯员 刘雨 文/图



## 荥阳运管局对维修行业进行安全抽查

本报讯 荥阳市运管局对辖区内的汽车维修企业进行了安全专项抽查。

此次抽查主要围绕从业人员消防意识、消防器材配备情况、维修场地是否规范、安全文件学习及安全例会等情况进行安全抽查。在抽查过程中,荥阳市运管局工作人员给维修行业主要安全负责人讲解了厂宿不分,明火明电及消防安全的重要性。在荥阳市运管局工作人员的监督和帮助下,被检查站点积极配合,现场排除安全隐患,对部分可能存在安全隐患的事项也进行了当场更正。

荥阳运管局要求各维修站点必须遵守安全管理规定,规范安全运营行为,加强从业人员管理,树立维修行业的良好形象。

荥阳时报 王世端 通讯员 苏俊峰

## 荥阳200余名公交驾驶员佩戴“安全员红袖章”上岗

本报讯 近日,乘公交车出行的市民会发现荥阳公交公司200多名公交驾驶员右臂统一佩戴新制作的“安全员”臂章上岗。公交驾驶员佩戴臂章主要是检查乘客是否携带易燃易爆危险品乘车,维护公交车内部公共安全。

为了确保公交车运营安全,该公司对全体驾驶员每月进行安全防范知识普及,增强驾驶员应急处置能力和疏散乘客的技巧,要求驾驶员对乘客上车携带的物品进行“一看、二问、三劝阻、四报警”检查,发现可疑人员和物品立即报警紧急处理。同时,可以增强公交驾驶员的安全责任意识,让广大乘客感觉安全员就在我们身边,有利于进一步融洽驾乘关系。

荥阳时报 王世端 通讯员 石亚琨

# 京城路街道召开棚户区安置工作推进会

本报讯 “4月10日房屋质量验收结束,4月20日冯寨开始选房,一个月后开始着手回迁……”3月13日,荥阳市棚户区安置工作推进会在冯寨村棚户区建设指挥部召开,荥阳市城乡规划建设工作领导小组副组长杨国强,京城路街道、园林、公安、电力等相关单位负责人出席会议。

会上,冯寨村、康寨村村委负责人各

自汇报了目前棚户区建设工作进展情况,存在问题和亟待解决的现实问题和困难。目前,康寨村已进入扫尾阶段,冯寨村需要尽快完成土方清运,抓住大好时机加紧安置区绿化、水、电、天然气和道路等配套设施同步完善。

京城路街道党工委副书记、办事处主任陈秀珍表示,城投公司要将问题梳理分类,各单位之间要搞好交叉配合无缝对

接,强力推进项目进程,确保拆迁群众如期回迁。

杨国强强调,要加强组织领导,京城路街道办事处要安排人员24小时进驻工地,确保工地施工期间符合要求,日常监管以街道为主。同时精心组织,加快进度。配套安装、板房拆除和网签办理与时间节点同步。

记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 季国福

## 荥阳住建局开展建筑工程复工安全生产大检查

本报讯 近日,为加强对全市建筑工程春节后复工安全生产管理,消除节日期间停工停产复工可能出现的安全隐患,保障春季荥阳市建筑施工顺利展开,自3月4日至月底,荥阳市住建局安监站组织专业人员成立检查组,对全市建设工程开展节后复工安全生产大检查活动。

检查组通过现场检查、查阅资料等方式,对全市55家施工企业承建的92个施工项目部进行逐项检查,力争消除各类隐患,防范和遏制安全生产事故的发生,确保我市工程建设顺利开展。截至目前,此次大检查共下发《事故隐患整改通知书》66份,查出各类安全隐患110余条。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵慧 陈彦修

## 河南科发商贸有限公司 顾客至上 诚信为本

本报讯 河南科发商贸有限公司前身郑州良机制冷设备有限公司于2008年成立,主要经营中央空调设备、机电设备销售、安装及维保。2013年其核心技术人员改制成立的一家空调、中央空调批发零售、安装维保一体化的现代化科技企业,现经营有中央空调多联机、新风净化、净水、中央空调及家用空调、大型冷水机组、空气能热水机组的营销安装、维保及技术研发等。

近年来,该公司以郑州为中心,逐步向外拓展业务市场。目前公司在省均有业务工程,足迹遍布全国各个角落。公司坚持“顾客至上,诚信为本,科技创新,铸造精品”的质量方针,按照“竞争无情,商机无限,市场唯大,经营为先”的经营理念,本着“服务社会,造福人类,建设祖国,福

利员工”的企业宗旨,追求“阳光下的利润最大化”的核心理念。参与了全国各地许多的工程建设,塑造了众多叫得响“精品”工程。工程业绩涵盖文化教育、医疗、行政办公、宾馆、商业、金融、展览、观演、专用机房、科学研究、工业厂房、住宅建筑等众多建筑类型,安装、维护、改造机电系统涵盖冷水机组、风冷模块、风冷螺杆、多联机、水地源热泵、冷冻冷藏、冰蓄冷、热回收、节能等设备机型,诸如开封市文化交流中心中央空调及新风系统安装、上街通航大厦中央空调安装、上街区美食家宴酒楼中央空调新风系统安装、郑州火车站部分位置中央空调、新风系统改造、郑州市东大街海底捞火锅店中央空调新风系统安装改造等。荥阳时报 王世端

## 荥阳农委多举措做实禁渔期宣传工作

本报讯 黄河自实行禁渔期制度以来(禁渔期从每年4月1日12时至6月30日12时,禁止除钓具以外的所有类型捕捞作业),荥阳市农委为了让工作落到实处,通过宣传渔业法律法规,张贴禁渔期通告、横幅、标语,发放禁渔期宣传单和公布举报电话,以及加大巡查力度,多措并举开展禁渔期宣传工作。

荥阳农委组织张贴禁渔期通告120余份,在重点水域、沿黄乡镇悬挂横幅30条,出动宣传车10次,组织沿黄乡镇、村,利用农村集市和广播巡回播放禁渔期通告进行宣传,呼吁广大群众自觉护渔。

荥阳时报 王世端 通讯员 任政委